1 Los deze aftrekkingen op. Schat eerst. Controleer de uitkomst met je schatting.

47 895 — 23 786
= 24 109

Ik schat: 24 000

457,89 — 257,46

@ = 200.43

1 452,3 - 589,674
@ = 862,626

8 |15

4.7 8 9 58
2/3/7 8 6

24109

12 457 — 7 894,023
= 4 562,977

Ik schat: 4 000

0|11|13|15| 6 | 9 | 9 |10

X2 A BT QO L
7,8 94,02 3

Ik schat: 200 Ik schat: 1. 000
0 13 14 11 12 9 10
457,89 XN A B 230 4L
_|2/5/7,4 6 3 589,67 4
2/0/0,4 '3 86/ 2,6 2 6
24 870,23 — 867,74 98 571,4 — 5 780,24
@ = 24 002,49 = 92791.16
Ik schat: 24 000 Ik schat: 95 000
6 9 11 13 7 14 17 3 10
2 4 879,223 9 8 B 7 1, A4
a 8 67,7 4 a 578 0,2 4
02,4 9 9. 2 7 9 1,1 6

456 2,977 2.4 0

2 Los deze aftrekkingen op. Controleer de uitkomst met je zakrekenmachine.

a 400 006 — 89 456,08

187,09 — 124,487 1 569,009 — 286,09

@ = 62.603

@ = 1282919 @

= 310 549,92
3|19(9|9(9|15(9 |10 6 10 8 10 4 16 8 9 10
AV AV AV AV AV -2V 4F ] 18 7,098 188 9,808 9
894 56,0 8 112 4,4/ 87 2/ 86,0090
_310549,92 B 6 2,6 03 _1282,919
567 891,26 — 2 567,98 1678,6 — 856,798 78 567,9 — 67,23

@ = 821,802

@ = 78 500,67 @

= 565 323,28
8 10 11 16 0 16 7 15 9 10 8 10
567 89 X248 X BT BB IA 785 67,940
2/5/6/7,9/8 8/ 56,7 98 67,23
_565323,28 B 8/ 21,8 0|2 _78500,67




